

Адрес страницы: https://www.calend.ru/calendar/daily/25-maya-2/

Calend.ru / Журнал / Ежедневник



25 мая 2020 года: День филолога в России, День Нерпенка, Всемирный день щитовидной железы, Рябиновка в народном календаре

Сегодня в нашем обзоре календарь событий на понедельник, 25 мая 2020 года: праздники и памятные даты, прогноз лунного календаря, персоны дня.

Праздники сегодня. Важные события дня

Каждый день в жизни нашей страны и других регионов мира происходят интересные события: государственные и профессиональные праздники, фестивали и культурные мероприятия, религиозные праздники, крупные спортивные соревнования и многое другое.

Сегодня, 25 мая, в календаре праздников отмечены следующие важные мероприятия:

- Международный день пропавших детей
- День полотенца
- День филолога в России
- День Нерпенка
- Всемирный день щитовидной железы
- День Африки. Неделя солидарности с народами несамоуправляющихся территорий
- День независимости в Иордании
- День нации в Аргентине годовщина первого независимого правительства
- Весенний выходной в Великобритании
- День клоуна в Перу
- День поминовения в США
- Епифанов день, Рябиновка в народном календаре



А у вас уже зацветает рябина? Фото: © ChWeiss / Фотобанк Фотодженика

В этот день отмечается память Епифания Кипрского — одного из ранних отцов церкви, который прославился неистовым обличением ересей. Епифаний много путешествовал, однако образование его оставляло желать лучшего. Известно, что он крайне отрицательно относился к античной культуре и философии.

Рябиновкой этот день назывался в честь одного из самых любимых на Руси деревьев. К рябине приходили девушки в красных сарафанах и просили ее уберечь дома от пожаров. О том же молились и святому Епифанию. Кстати, считалось, что если утро этого дня будет «в красном кафтане» (то есть будет яркая заря), то пожаров летом случится много. Рябина оберегала людей не только от пожара, но и от прочих несчастий — не зря ее всегда сажали в палисадниках. Защищала она и от сглаза. Ветка рябины, как считали на Руси, помогала заблудившемуся в лесу человеку найти дорогу к дому.

Много поверий было связано и с другим растением, на которое обращали внимание в этот день, — с кувшинкой. Говорили, что если на Епифана на прудах появились листья кувшинки — значит, заморозков больше не будет.

Хотите знать, какие дни наиболее благоприятствуют нам в ежедневной активности в этом году? Загляните в наш раздел «<u>Календарь благоприятных дней на 2020 год</u>» и пусть вам сопутствуют счастье и удача!

Планируете отпуск и хотите уточнить, как выстроен календарь рабочих и выходных дней на этот год и есть ли переносы праздников? Загляните в наш раздел «<u>Как отдыхаем в 2020 году</u>», чтобы быть в курсе дела. Приятного вам отдыха!

Памятные даты. Исторические события. Персоны дня

Каждый день в мировой истории отмечен интересными фактами, памятными датами, открытиями и курьезами.

Что интересного произошло 25 мая в истории? В нашем досье значатся следующие события:

- в 1682 году начался Стрелецкий бунт в Москве
- в 1869 году было открыто здание Венской оперы
- в 1957 году была открыта крупнейшая в СССР гостиница «Украина»
- в 1963 году был учрежден День освобождения Африки

С какими известными людьми связан день 25 мая? Вот только некоторые, на наш взгляд, самые яркие персоны дня:

- в 1803 году родился <u>Ральф Уолдо Эмерсон</u>, американский поэт и философ, основатель трансцендентализма
- в 1931 году родился Георгий Гречко, советский космонавт, дважды Герой Советского Союза
- в 1941 году родился Олег Даль, советский актер театра и кино
- в 1942 году родился <u>Александр Калягин</u>, советский и российский актер театра и кино, режиссер, Народный артист РСФСР

Узнать подробнее о каждой из перечисленных нами памятных дат, а также о всех выдающихся личностях, родившихся в этот день, вы можете в обзоре Calend.ru «25 мая — этот день в истории».

Именины по православному календарю

25 мая празднуют именины обладатели имен Герман, Денис, Евдокия, Иван, Петр, Семен, Федор, Филипп. Поздравляем именинников и сегодня подробнее расскажем об имени Герман.

В России имя Герман появилось примерно в 10 веке, после того как христианство получило распространение в стране. Имя пришло из Византии, но славяне употребляли его не особенно охотно — ощущалась его чужеродность. Его давали своим детям знатные люди, преимущественно в городах.

Внешне похожий на мать, Герман нередко обаятелен, нравится женщинам. Но брак с ним сложен — это ненадёжный муж, и дети, которых он не очень-то любит, не способны его привязать к семье. Между тем Германы, как правило, делают неплохую карьеру, занимаясь наукой, литературой, техникой, медициной. Герман никогда не подводит, на него можно полагаться во всём. Но он слишком холоден к окружающим.

Узнать больше информации об именинниках сегодняшнего дня вы можете на странице Calend.ru « Именины 25 мая».

Какой лунный день сегодня?

До 05:45 по московскому времени третий лунный день, после — четвертые лунные сутки. Полную версию прогноза на день читайте в заметке Calend.ru «<u>Лунный календарь на 25 мая</u>», а мы сейчас обозначим кратко основные моменты.

Рекомендации на 3-й день лунного календаря: очень сильный, сегодня можно многое успеть. Рост энергии провоцирует напор и агрессию, поэтому настройтесь на самозащиту и будьте бдительны, чтобы не попасть в число жертв.

Рекомендации на 4-й день лунного календаря: идеальный день для ведения повседневных дел, проведите его спокойно, не спеша занимайтесь текущими делами, работайте с информацией, приведите в порядок бумаги. Включайте мудрость и осторожность, не принимайте скоропалительных решений, всеми силами избегайте встречи со злом. День эффективен для поиска пропавших вещей и людей. Хороший день для торговли, плохой – для путешествий. Любая деятельность должна быть продумана.

Хотите удачно подстричься или сделать качественный уход за волосами? Загляните в раздел « Лунный календарь стрижек на 2020 год» на «Ежедневнике Календ.ру».

Следите за Луной, чтобы ваш сад или огород выглядел идеально? Читайте наш «<u>Лунный календарь</u> садовода и огородника на 2020 год». Хорошего вам урожая!

Желаем всем нашим читателям отличного дня!



Дарья Насибулина Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»



https://www.calend.ru